

Câmara Municipal de Acaraú

Rua José Otalício Martins Rocha, Nº 250, Monsenhor Edson - Acaraú-CE

CNPJ:02.346.843/0001-70 | CGF: 06.920.412-8

INFORMAÇÕES DO EMPENHO

NÚMERO: 02010011 - DATA: 02/01/2024 - VALOR: R\$ 23.276,00

UNIDADE GESTORA ÓRGÃO

CAM 01 - CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAÚ

UNIDADE ORÇAMENTÁRIA PROJETO ATIVIDADE

01.01 - Camara Municipal de Acarau 2.001 - MANUTENÇÃO E FUNCIONAMENTO DAS ATIVIDADES

LEGISLATIVAS

NATUREZA

3.3.90.39.00 - OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA JURÍDICA

FORNECEDOR

11.416.233/0001-96 - F. I. A. ARAUJO LTDA

FONTE DE RECURSO

1500000000 - Recursos não vinculados de Impostos

INFORMAÇÕES DO HISTÓRICO

SERVIÇOS DE APOIO ADMINISTRATIVO NAS ROTINAS DE RECURSOS HUMANOS E PROCESSAMENTOS DE DADOS, JUNTO AO MINISTERIO DO TRABALHO, MINISTERIO DA PREVIDENCIA, RECEITA FEDERAL DO BRASIL E CAIXA ECONOMICA FEDERAL PARA ATUAR JUTNO A CAMARA MUNICIPAL DE ACARAU-CE. CONFORME CONTRATO № 20199018.

MOVIMENTAÇÕES DA LIQUIDAÇÃO						
DATA	ETAPA	NOTA FISCAL	EXERCÍCIO	(R\$) VALOR		
22/01/2024	LIQUIDAÇÃO	227	2024	5.819,00		

	ITENS DA LIQUIDAÇÃO							
ITEM	DESCRIÇÃO		QUANTIDADE		(R\$) VALO	OR UNIT.	(R\$) VALOR TOTAL	
56134	SERVIÇOS DE APOIO A RECURSOS HUMANOS	ADMINISTRATIVO NAS ROTINAS DE	1.00		5	.819,00	5.819,00	
29/02/20	24	LIQUIDAÇÃO	228	2024			5.819,00	

	ITENS DA LIQUIDAÇÃO			
ITEM	DESCRIÇÃO	QUANTIDADE	(R\$) VALOR UNIT.	(R\$) VALOR TOTAL
1561.34	SERVIÇOS DE APOIO ADMINISTRATIVO NAS ROTINAS DE RECURSOS HUMANOS	1.00	5.819,00	5.819,00
		-		

27/03/2024 LIQUIDAÇAO 234 2024 5.819,0	27/03/2024	LIQUIDAÇÃO	234	2024	5.819,00
--	------------	------------	-----	------	----------

	ITENS DA LIQUIDAÇÃO)		
ITEM	DESCRIÇÃO	QUANTIDADE	(R\$) VALOR UNIT.	(R\$) VALOR TOTAL
156134	SERVIÇOS DE APOIO ADMINISTRATIVO NAS ROTINAS DE RECURSOS HUMANOS	1.00	5.819,00	5.819,00

	Quantidade:3		Total: 17.457
Qualitidade.3	Ougntidada:2		Tatal: 17 /
	Quantidade:3		10tal: 17.457

MOVIMENTAÇÕES DO PAGAMENTOS

Rua José Otalício Martins Rocha, Nº 250, Monsenhor Edson - Acaraú-CE

https://cmacarau.ce.gov.br/empenhos/2024-01-01-02010011

Emitido: 09/01/2025 12:54:03





Câmara Municipal de Acaraú

Rua José Otalício Martins Rocha, Nº 250, Monsenhor Edson - Acaraú-CE

CNPJ:02.346.843/0001-70 | CGF: 06.920.412-8

DATA	ETAPA	NÚMERO PAGAMENTO	EXERCÍCIO	(R\$) VALOR
22/01/2024	PAGAMENTO	22010001	2024	5.819,00
29/02/2024	PAGAMENTO	29020002	2024	5.819,00
01/04/2024	PAGAMENTO	01040013	2024	5.819,00
Quantidade:3			Total: 17.457,00	



Rua José Otalício Martins Rocha, Nº 250, Monsenhor Edson - Acaraú-CE

https://cmacarau.ce.gov.br/empenhos/2024-01-01-02010011

Emitido: 09/01/2025 12:54:03